

Додаток

до розпорядження голови обласної  
державної адміністрації

05.04.2011

№ 124

Перелік структурних підрозділів обласної державної адміністрації, відповідальних за пріоритетними напрямками  
«Національних проектів»

№ з/п	Пріоритет	Назва національного проекту	Відповідальні за підготовку проектів
1	2	3	4
1.	НОВА ЕНЕРГІЯ	«Енергія природи» – спорудження вітрових та сонячних електростанцій орієнтовно встановленої потужності 2000МВт; будівництво заводів з виготовлення твердого альтернативного палива; будівництво та експлуатація системи малих гідроелектростанцій.	Головне управління промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації
		«Доступне житло» – будівництво на засадах державно-приватного партнерства доступного житла, зокрема, для: молодих фахівців у сфері стратегічних державних пріоритетів; учасників кадрової програми Президента; військовослужбовців; учасників програми соціальної адаптації кримськотатарського населення.	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації
2.	НОВА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ	«Нове життя – нова якість охорони материнства та дитинства»	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації
		«Чисте місто» – будівництво нових сучасних комплексів з переробки та утилізації твердих побутових відходів на найвищому технічному та екологічному рівні.	Управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації
		«Якісна вода» – будівництво 23000 групових та локальних систем очистки та доочистки питної води і розливу її в тару.	Управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації

1	2	3	4
		<p>«Відкритий світ» – створення національної освітньої інформаційної мережі;  створення освітньої інфраструктури на основі безпроводної мережі 4-го покоління;  стандартизація та уніфікація методик навчання та створення централізованої системи навчання та оцінки знань учнів (надання 1,5 млн. школярам нетбуків з пільговим підключенням до Інтернету);  впровадження інформаційно - комп'ютерних технологій в систему управління освітніми установами.</p>	<p>Управління освіти і науки облдержадміністрації</p>

Заступник голови - керівник  
апарату облдержадміністрації

С.В. Лимарчук